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Versicherungsmakler GmbH

Pressemitteilung Ulm, 14.12.2009

Mit KuV24 und AdvoFreePHON kennen Sie Ihre Rechte!
KuV24 rundet sein Serviceangebot ab und bietet mit dem Abschluss einer IT-Haftpflichtversicherung bis zum 31.01.2010 exklusiv einen Gutschein für eine kostenlose telefonische Rechtsberatung von 30 Minuten an. Dies wurde realisiert durch eine Kooperation mit dem Deutschen Rechtsanwalt Zentralruf.

Es gibt Situationen, in denen man am liebsten sofort einen Anwalt einschalten möchte. Doch so mancher scheut aus Unsicherheit über die Rechtslage und Angst vor hohen Kosten den Gang dort hin, was meist dazu führt, dass man die eigenen Rechte nicht ausreichend wahrnimmt.
Mit KuV24 und AdvoFreePHON kann Ihnen das nun nicht mehr passieren. Denn wer bis zum 31.01.2010 eine IT-Haftpflicht bei KuV24 abschließt, erhält als Prämie eine AdvoFreePHON Karte mit dem persönlichen Beratungscode für eine 30 minütige Rechtsberatung – und das kostenlos. 
Was ist AdvoFreePHON

AdvoFreePHON ist der direkte Draht zum Anwalt. Das bedeutet, man erhält mit der AdvoFreePHON Karte bis zu 30 Minuten telefonische Rechtsberatung - und das exklusiv für alle Neukunde von KuV24.de kostenlos. Initiator von AdvoFreePHON ist der Deutsche Rechtsanwalt Zentralruf. Ziel von AdvoFreePHON ist es, in allen Lebensbereichen fachkompetenen Rechtsrat bieten zu können. Um eine hohe Qualität der Dienstleistung sicherzustellen, werden die Auskünfte ausschließlich von Fachanwälten oder Anwälten erteilt, die sich auf bestimmte Rechtsgebiete spezialisiert haben, speziell für die telefonische Rechtsberatung geschult und zertifiziert sind. Der beratende Anwalt qualifiziert sich im Rahmen seiner örtlichen Zulassung laufend weiter und haftet uneingeschränkt für seine Auskünfte. 
Die Vorteile der Kooperation
· Kostenlose, telefonische Rechtsberatung bis zu 30 Minuten

· Antworten zu jedem Rechtsgebiet, nicht nur zu IT-Themen

· Beratung durch einen Anwalt aus der Nähe des Anrufers, falls dem Anwalt später Mandat für die Rechtsvertretung im konkreten Fall erteilt werden soll
· Nur qualifizierte Anwälte, spezialisiert auf das jeweilige Rechtsgebiet

· Der Beratungscode auf der  AdvoFreePHON Karte ist unbegrenzt gültig und nicht personengebunden

· Ersparnis der Kosten für eine Erstberatung bis zu 260 € (§2 Abs. 2 RVG, Anlage 1, Ziff. 2102 VV)

· Einfache Abwicklung über kostenfreie Servicenummer 0800 11833 2200

· Rund um die Uhr, 7 Tage die Woche

· Ohne Vertragsbindung, ohne Folgekosten, ohne versteckte Kosten

So funktioniert’s
· Abschluss des IT-Haftpflicht-Vertrags auf KuV24.de 
· Sofortige Bereitstellung des Beratungscodes als PDF-Dokument im geschützten Kundenbereich myKuV24 
· Bei Bedarf kostenlose Servicenummer 0800 11833 2200 anrufen, Beratungscode eingeben, Postleitzahl und Rechtsgebiet nennen.

· Die Beratung erfolgt daraufhin gleich mit einem kompetenten Anwalt aus der Region
Weitere Informationen finden Sie unter www.kuv24.de.
Pressekontakt:

Anja Fideler

KuV24.de
Konzept und Verantwortung
Versicherungsmakler GmbH
Karlstrasse 99
89073 Ulm

Tel:  +49 (0)731-27703-63
Fax: +49 (0)731-27703-963
Mail: info@kuv24.de
KuV24 entwickelt seit 2002 exklusive Versicherungskonzepte für IT-Experten und IT-Dienstleister. 

Von der passenden IT-Haftpflichtversicherung, über eine maßgeschneiderte Einkommenssicherung durch ein IT-Tagegeld bis zur individuellen IT-Berufsunfähigkeitsversicherung bieten wir Versicherungslösungen zur optimalen Absicherung der Risiken von IT-Experten. 

Die KuV24 Versicherungslösungen sind stets auf die Anforderungsprofile der IT-Branche fokussiert. Mehr als 1.000 IT-Experten haben bereits ONLINE eine IT-Haftpflichtversicherung bei KuV24 abgeschlossen.












