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Versicherungsmakler GmbH

Pressemitteilung Ulm, 04.06.2010
Kurzübersicht zum Versicherungsvergleich IT-Haftpflicht 
Bei KuV24, dem Versicherungsportal für IT-Experten, IT-Dienstleister und IT-Freelancer steht ab sofort neben dem umfangreichen Versicherungsvergleich zur IT-Haftpflichtversicherung auch eine übersichtliche Kurzversion zum Download zur Verfügung.
Der seit 2003 kontinuierlich von den Versicherungsexperten von KuV24 durchgeführte Versicherungsvergleich wurde bereits Ende 2009 vollständig überarbeitet und um eine Vielzahl von Vergleichskriterien ergänzt. Dazu wurden über 500 Seiten Versicherungsbedingungen der am Markt aktiven Versicherer geprüft und ausgewertet. Das Ergebnis ist ein umfassender und transparenter Marktvergleich, bei dem anhand von 50 Kriterien die IT-Haftpflicht Anbieter miteinander verglichen werden können.
Versicherungsvergleich als Entscheidungshilfe
Der umfassende Versicherungsvergleich der am Markt verfügbaren Angebote zur IT-Haftpflichtversicherung sowie die zusätzlichen Informationen zu Versicherungsumfang und Vertragsgestaltung schaffen eine fundierte Entscheidungsgrundlage für den Vertragsabschluss der IT-Experten und Dienstleister in der EDV-Branche. Es wird klar ersichtlich, auf was es bei einer IT-Haftpflichtversicherung ankommt und was beim Vertragsabschluss zu beachten ist. Viele Erläuterungen und die Erklärung der spezifischen Fachbegriffe erleichtern den Zugang zum oftmals schwer verständlichen Thema Versicherungen. Denn es ist ärgerlich und oft sogar existenzbedrohend, erst im Schadenfall festzustellen, den falschen oder unzureichenden Versicherungsschutz gewählt zu haben.
Jetzt neu: Download der Kurzversion
Einen zusätzlichen Mehrwert für die Besucher der Website bietet KuV24 ab sofort durch eine komprimierte Darstellung des umfangreichen Versicherungsvergleichs in einer Kurzübersicht, die auch zum Download im PDF-Format bereitgestellt wird. Diese Kurzversion stellt die IT-Haftpflicht-Anbieter übersichtlich auf 2 DIN A4 Seiten einander gegenüber und ermöglicht so den schnellen Vergleich durch die Bewertung der wichtigsten Leistungskriterien. Die Erläuterungen zu den erklärungsbedürftigen Fachbegriffen können durch ins PDF-Dokument eingebettete Links auf den Internetseiten von KuV24 abgerufen werden. Aktualität und Übersichtlichkeit sind die Maximen von KuV24 für die Kurzversion des Versicherungsvergleichs.
Mehr Informationen unter www.KuV24.de.
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KuV24 entwickelt seit 2002 exklusive Versicherungskonzepte für IT-Experten und IT-Dienstleister. 

Von der passenden IT-Haftpflichtversicherung, über eine maßgeschneiderte Einkommenssicherung durch ein IT-Tagegeld bis zur individuellen IT-Berufsunfähig​keitsversicherung bieten wir Versicherungslösungen zur optimalen Absicherung der Risiken von IT-Experten. 

Die KuV24 Versicherungslösungen sind stets auf die Anforderungsprofile der IT-Branche fokussiert. Mehr als 1.000 IT-Experten haben bereits online eine IT-Haft-pflichtversicherung bei KuV24 abgeschlossen.

